

潍坊最大海岛整治6月开始

面积552.3亩,完工后将成靓丽亲海平台

本报6月7日讯(记者 于潇潇)7日,记者从昌邑市海洋渔业局获悉,位于潍河入海口的潍坊最大海岛——潍河西沙子一岛将于6月中旬招标,开始修复与保护。工程完工后,岛上的风光将更为美丽宜人。

据悉,以往历史上,昌邑乃至潍坊市尚无海岛记载。2007年潍坊海情调查中,海洋与渔业部门联合组织的考察团在潍河口发现小型沙土岛5个,总面积742.5亩,其中潍河

西沙子一岛面积为552.3亩,岸线长2896.8米,是潍坊市面积最大、岸线最长的一个海岛。其位于潍河河流中心线以西,项目区域的东北侧。该沙岛的出现,结束了潍坊无岛的历史。

据昌邑市海洋渔业局工作人员介绍,由于自然、历史原因以及人类活动的不断加强,潍河口海岛保护面临着严峻的形势:在潍河口海岛上大范围挖沙,改变了海岛的自然环境;另外,由于潍河航道淤

积情况严重,潮流只能绕岛而入,流速减缓,原有自然环境发生了极大变化。若航道长期淤积,陆岸将与海岛旱路连成一片,则无海岛风光可言。

据了解,此次海岛修复及保护项目,主要针对生态环境修复与保护,具体包括:对海岛被破坏的地形地貌进行修复,通过对海岛西侧潍河河道进行清淤,将清淤土方回填海岛,修复海岛取土坑,并进一步筑高加固;同时对海岛西南侧受侵蚀严重的岸线进行砌

石加固,并方便进岛船只靠岸,在不改变海岛周围的水文景观前提下,护砌要与周边自然环境协调一致,兼顾美观与生态环境保护;此外,实施对已破坏1000米自然岸线的复原,100亩岛上植被的全面绿化,恢复土著动植物如怪柳、碱蓬等的资源等。

昌邑市海洋渔业局工作人员介绍,该项目将于6月中旬开始招标。该项目的实施,将为潍坊市民增加一个靓丽的亲海平台。

万达营销中心 盛典倒计时1天

6月9日下午一点盛典开启

杨坤、吴大维倾情助阵!

多功能复合业态 总有一种适合您:

潍坊万达广场——万达集团第三代城市综合体力作。多种业态合理布局,科学规划,达到资源有效配置利用。共享客流,钱潮涌动,共创财富巅峰。

一、大型购物中心:潍坊万达广场17万²大商业只租不售,由万达集团长期持有。世界知名品牌商家入驻,确保商场国际品质。

二、五星级酒店:国际级酒店标准,豪华高雅,客群高端。建成后将成为潍坊市首家正式挂牌的超五星级酒店。

三、甲级写字楼:两幢甲级写字楼,以金融、通讯、咨询培训、贸易物流等现代服务行业为主,提升区域商务水准与氛围,凸显商务气质。

四、室外步行街:紧邻大商业,贯穿连接各大业态,动线合理,人性化设计。集购物、美食、娱乐为一体,干净整洁,品牌丰富,实为休闲好去处。

五、水岸华宅:新北欧风格建筑组团,四幢可售。沿虞河分布,悠享一线滨河景观。户型布局合理,空间利用率高,带来极致舒适体验。

六、钻石旺铺:包括底商、滨河酒吧街、餐饮美食街三部分。靠虞河,前瞻空间设计,多层创富空间。打造美食、美景、美境相映成辉局面。对投资者来说,更是财富聚集之地。

速度的竞争,“肚量”的较量

本报6月7日讯 能喝酒,喝得快,还有奖励!潍坊喜欢大口喝酒的朋友注意了,发挥你的能力的时间到了!今日,青岛啤酒节面向社会发出酒王“征集令”,凡是认为自己在喝酒方面有两把刷子的人,都可以到青岛啤酒节现场报名参加比赛。获胜者还可以得到丰厚的酒水奖励。

今年潍坊第三届青岛啤酒节上,饮酒大赛将硝烟再起。与往届啤酒节上的饮酒大赛不同的是,今年的饮酒大赛比赛项目共有三项,分别是“吹得响亮”、“一气呵成”和“团体争先”。其中,“吹得响亮”是选手需要用最短的时间饮尽一瓶600ml的青岛啤酒;“一气呵成”不仅仅是速度的竞争,还是“肚量”的较量,因为参加比赛的选手需要一口气喝干足足有1500ml的扎啤;“团

体争先”则需要3个人的共同努力,迅速喝完容量为3000ml的啤酒,而所使用的道具,是3根细细的吸管。

此次饮酒大赛的门槛设置比较低,三项比赛全部是“无门槛”,只要是年满18周岁的成年人,均可报名参加。比赛采取现场报名的方式,从6月10日起至6月24日,想到啤酒节上一显身手的市民,均可到啤酒节现场报名处进行报名,即可参加比赛。比赛选手分组登台进行比赛,能在最短时间内喝完规定数量且啤酒没有外溢的选手即为优胜者。

三项比赛,每项项目每组将选出6名选手参加比赛,根据各项目的规则,每组决出一名胜者,给予酒水奖励。从6月10日至6月24日,饮酒大赛每天都将上演,喜欢挑战的市民不可错过了。



“环保”从身边做起

5日,在潍城区长胜社区,不少居民正在听工作人员讲解有关环保的小常识。记者了解到,“环保”进社区,通过发放宣传资料、展板等方式普及环保知识,让居民学会从身边的小事做起,营造良好环保氛围。

本报记者 吴凡 摄影报道

鑫源金店

翡翠节

6月8日—17日



- ◎ 四大系列 十万新款发布
- ◎ 新品牌推出 掀起优惠风暴
- ◎ 名家雕刻 玉器珍品鉴赏

—山东省首饰业 首家通过 ISO国际质量体系认证
—中国珠宝首饰业驰名品牌 全国放心示范店

